1. 100 katı 40 000 olan sayının 1/10 ‘u kaç eder?                                                               

2. 4 katı ile 14 katının toplamı 5832 olan sayının 2/3’si kaçtır?

3. Bir tüccar 25 TL’den aldığı elbiseyi 40 TL’ye satıyor. Tüccarın 300 TL kar edebilmesi için kaç elbise satması gerekmektedir?
4. 8 katı ile 20 katının toplamı 4480 olan sayının dörtte üçü kaç eder?

5. Kalansız bir bölme işleminde; bölünen bölenin 5 katına eşittir. Bölünen ile bölenin toplamı 54 olduğuna göre bölünen kaçtır?

6. Bir bölme işleminde bölen 82 bölüm 14 ve kalan 29 ise bölünen kaçtır?   

7. Bir varil zeytinyağı 5 L’lik 35 şişeye doldu-rulmuştur, 4 L zeytinyağı artmıştır. Buna göre varilde toplam kaç litre zeytinyağı vardır?

8. 486 :  (   = 27 işleminde bölen kaçtır?
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9. Bir araba ortalama 80 km hızla 5 saatte gittiği yoldan 4 saatte geri dönüyor. Arabanın dönüş hızı saatte kaç km’dir?

10. Murat’ın 173 TL, kardeşinin ise 34 TL parası vardır. İki kardeş paralarını birleştirip üçte ikisi ile yazıcı aldılar. Buna göre yazıcının fiyatı ne kadardır?                                            

11. Aşağıdaki işlemleri yapınız
( ( 180 : 12 ) x 24 =…………………………………

( ( 234 x 15 ) : 20 =………………………………..

( ( 400 x 4) : (80 x 2 )= ………………………………

( ( 375 : 5 ) x 14 =…………………………………………...

( (1276 -76 ) : (576 -476 ) =………………………….

12. 5 ekmek parasıyla 3 gazete alınabiliyor. 135 gazete parasıyla kaç ekmek alınabilir?
13. 4 pantolon 120 TL, bir gömlek 15 TL’dir.4 gömlek parası ile kaç pantolon alınabilir?

14. İki sayının toplamı 62’dir. Büyük sayı küçük sayıdan 14 fazladır. Büyük sayı kaçtır?
15. Hangi sayının 6 katının 15 eksiği 117 ’dir?
16.104 sayısının 2 katının 50 fazlasının 1/3’i kaçtır?                                                                    

17. Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 95’tir.Bölüm 4 ise bölünen kaçtır?

18. Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin farkı 140’tır. Bölüm 8 olduğuna göre bölünen kaçtır? 

19. 87   A      Yandaki işlemde A kaçtır?
   - 5  

     2

20. (680 – 576 ) : 8 > B eşitsizliğini sağlayan en büyük B doğal sayısı kaçtır?

     5757   16           6344  11            


7708   12             5970   15       

21. Aşağıdaki kesirlerden kaç tanesi bileşik kesirdir?
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22. Aşağıdaki kesirlerden hangisi birim kesirdir?

a- ) 
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23. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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24. 
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 en küçük bileşik kesri, 
[image: image14.wmf]7

N

 en büyük basit kesri gösterdiğine göre; M + N kaçtır?

25. Bir günün altıda birini oyun oynayarak geçiren Berkin, bir haftada kaç saat oynamıştır?

26. Sinem, kırtasiyeciden aldığı 90 sayfalık defterinin birinci ayda 
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’ini ikinci ayda 
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’ünü kullanmıştır. Sinem’in kullanmadığı kaç sayfa kalmıştır?

27. 
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   eşitliğine göre; 
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 yerine hangi kesir sayısı gelmelidir?

28. Tabaktaki eriklerin 
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’ünü Beril, 
[image: image20.wmf]8

3

’ünü Yiğit yiyor. Geriye eriklerin kaçta kaçı kalmıştır?

29. Burcu aldığı kitabın 1. gün 
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’ünü, 2. gün
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’ünü okumuştur. Geriye okumadığı 27 sayfa kalmıştır. Burcu‘nun kitabı kaç sayfadır?
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